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Asignatura: TECNOLO_QiA INDUSTRIAL i Tiempo maximo de la prueba: 90 I'Fliﬂ.
Puntuacion Criterios de correccion
La calificacién maxima de cada apartado serd | Se valorard: Presentacion, Planteamiento,
de 2,5 puntos. Explicacién y Resultados.
Opcidén A
Problemas:

A;.- En la determinacién de la dureza en una rueda dentada cuya capa superficial ha sido cementada, se

procede de la siguiente forma:

1.- En la zona central no cementada, se determina la dureza Brinell, aplicando una carga de 187,5 Kp

y utilizando como penetrador una bola de 2,5 mm. de didmetro. La dureza resulta ser igual a 350 Hg.

2.- En la zona exterior cementada, se determina la dureza Vickers, aplicando una carga de 30 Kp y

obteniéndose una huella cuyas diagonales son de 0,272 mm. y 0,274 mm.
Calcular: a) El diametro de la huella obtenida en el ensayo Brinell.

b) El indice de dureza Vickers obtenido.

A,.- Una bomba de calor funciona de manera reversible entre dos focos a temperaturas de 7°C y 27°C, y
al ciclo se aportan 2 Kwh. de energia.

Determinar: a) Cantidad de calor comunicada al foco caliente.
b) Cantidad de calor absorbida del foco frio.

¢) Eficiencia de la bomba, segin que funcione como méquina frigorifica o calorifica.

FAE.
\V.-’ \ St
Aj._Para el circuito hidraulico representado, se pide:
a) Identificar los componentes, indicando \
el significado de las letras A, P y T que C T }‘N\/
identifican los orificios del elemento central. ) Tly
Lir

b) Explicar el funcionamiento.

ae

Cuestion: : =

Ay4.- Para los sistemas de control en LAZO ABIERTO y en LAZO CERRADO:

a) Dibujar sus diagramas funcionales (de bloques), indicando sus componentes.
b) Definir brevemente ambos sistemas.

¢) Indicar las principales ventajas e inconvenientes del control en LAZO ABIERTO.
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Opcion B
Problemas:

B, - Simplificar el siguiente sistema de control hasta conseguir la funcién de transferencia.

C2) J + ‘@ C(sy

=k

B,.- Realizar las conversiones entre sistemas de numeracion que se indican a continuacion:

a) 691,23 15 convertirlo a base binaria (con cuatro decimales).
b) 10111,001101 5 convertirlo a base decimal.
¢) 11110111010 5, convertirlo a base hexadecimal.

Bs.- Un motor de corriente continua y excitacion en derivacion, tiene una potencia de 50 CV. Se sabe que
las pérdidas del motor son el 6 % en el eje. Si la tension de alimentacién es de 500 V, la resistencia de
los devanados de la excitacién es de 500 Q y la resistencia del inducido de 0,1€.

Calcular: a) Intensidad absorbida de la linea.
b) Intensidad de excitacion.
¢) Intensidad del inducido.
d) Par nominal si el motor gira a 1500 rpm.

Cuestion:

B4.- Diagrama esfuerzo-deformacion:
a) Definicion, periodos, puntos y zonas caracteristicas.
b) Ley de Hooke.

¢) Alargamiento y estriccion.
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